

神的揀選

神揀選我成為祂的兒女，是祂的愛與恩典。
我只是回應上帝的呼召，願意相信祂、且跟從祂。

因著朋友的邀請，我藉參與青年團契而進入了教會。對一個凡事樂觀、平順的人來說，似乎不需要任何宗教信仰作為心靈的倚靠。有一天，我的屬靈長輩告訴我有關「罪」的問題，他問我：你認為自己有罪嗎？我心想：我沒有做壞事，也沒有對不起人，怎有罪？他又說：罪，不只是看得見的行爲，更是看不見的意念，就像貪念、驕傲，在信仰上最大的罪就是不信。那時，我才深刻地去思考這份信仰。我向神禱告，將我的軟弱與不足向祂傾訴，奇妙的！那份喜樂與平安的靈就賞賜在我的心。不久，在 1989 年 6 月，我就受洗了。

1990 年 7 月，我參加一個宣教特會，會中有位姐妹分享了她在第三世界所做的福音事工，我倍受感動。當時，我的眼淚直流，想到的不止是我未信的親人，還有這世界上千千萬萬未信的。所以，我回應了神的呼召，願意全時間來事奉。兩年後，我進入了神學院。

進入救世軍，是我未曾想過的。認識丈夫德峰時，他已在工場上事奉，而我亦在教會全職事奉。後來，我向神禱告：求神給我們有同一事奉的心。結婚三個月後，神爲我們開了門，讓我們有機會一起進入救世軍，任職於埔里青少年服務中心。

翁阿緞上尉
(任命於 2006 年)